



A.S.L. CN2

Azienda Sanitaria Locale
di Alba e Bra

Via Vida, 10 – 12051 ALBA (CN)
Tel +39 0173.316111 Fax +39 0173.316480
e-mail: aslcn2@legalmail.it – www.aslcn2.it

P.I./Cod. Fisc. 02419170044

GARA A PROCEDURA APERTA PER L'ACQUISTO, CHIAVI IN MANO, DI UN TOMOGRAFO COMPUTERIZZATO MULTISTRATO, COMPRENSIVO DI POSA IN OPERA, LAVORI DI ADEGUAMENTO DEI LOCALI OGGETTO DI INSTALLAZIONE E MANUTENZIONE FULL RISK PER ANNI 9 PRESSO IL P.O. MICHELE E PIETRO FERRERO DI VERDUNO, DELL'ASL CN2 ALBA – BRA ID SINTEL: 197423994 CIG B5C48896EE

CHIARIMENTI PARTE 3

DOMANDA n. 60

Si chiede di confermare che il rispetto del Codice di Comportamento di codesta Amministrazione da parte della scrivente debba essere riferito alle sole previsioni ivi contenute applicabili anche per l'Operatore Economico per quanto compatibili ex art. 2 comma 3 DPR 16 aprile 2013, n. 62.

RISPOSTA n. 60

Si conferma quanto richiesto

DOMANDA n. 61

Siamo a richiedere se è possibile ripartire in maniera differente gli importi della fornitura del tomografo e l'importo dei lavori di adeguamento locali fermo restando l'importo complessivo a base d'asta di euro 2.722.700,00

RISPOSTA n.61

Si precisa che l'importo complessivo pari a euro 2.722.700,00 è a base d'asta. Gli importi di ciascuna voce (fornitura tomografo, lavori adeguamento locali e manutenzione full risk) non sono a base d'asta, ad eccezione degli oneri sulla sicurezza che non sono ribassabili.

DOMANDA n. 62

Si chiede conseguenzialmente di confermare che trattandosi di una procedura "chiavi in mano" l'intero importo di aggiudicazione sarà fatturato all'effettuazione del collaudo.

RISPOSTA n. 62

L'importo di aggiudicazione della quota attrezzatura e lavori sarà fatturabile all'effettuazione del collaudo, mentre la parte relativa alla manutenzione Full Risk verrà ordinata con cadenza trimestrale dal Servizio di Ingegneria Clinica e avrà fatturazione posticipata.

DOMANDA n. 63

Relativamente alla riduzione applicabile all'importo della garanzia fideiussoria ai sensi dell'art. 106 comma 8 del D.lgs 36/23 indicata nella misura del 30 per cento per gli operatori economici in possesso della certificazione del sistema di qualità conforme alle norme europee della serie



A.S.L. CN2

Azienda Sanitaria Locale
di Alba e Bra

Via Vida, 10 – 12051 ALBA (CN)
Tel +39 0173.316111 Fax +39 0173.316480
e-mail: aslcn2@legalmail.it – www.aslcn2.it

P.I./Cod. Fisc. 02419170044

UNI CEI ISO 9000 e all'ulteriore riduzione del 10 per cento in caso di presentazione di una fideiussione, emessa e firmata digitalmente, che sia gestita mediante ricorso a piattaforme operanti con tecnologie basate su registri distribuiti ai sensi del comma 3 del medesimo articolo, si chiede di confermare che sia possibile cumulare con tali riduzioni l'ulteriore riduzione del 10 per cento in caso di possesso della certificazione relativa ai sistemi di gestione ambientale UNI EN ISO 14001, prevista all'allegato II.13 del Dlgs 36/23, che risulta, ad avviso della scrivente, senz'altro pertinente rispetto all'oggetto della presente procedura.

Per quanto sopra, si chiede di confermare che sia corretto emettere una cauzione cumulando le riduzioni del 30% + 10% + 10% previste dal comma 8 dell'art. 106 del Dlgs. 36/23

RISPOSTA n. 63

Si conferma la possibilità di applicare la riduzione del 10% ai sensi dell'art. 106 del D.Lgs 36/2023 in caso di presentazione di una cauzione provvisoria emessa e firmata digitalmente, che sia gestita in tutte le fasi mediante ricorso a piattaforme operanti con tecnologie basate su registri distribuiti ai sensi del comma 3 ovvero mediante verifica telematica sul sito internet dell'emittente.

DOMANDA n. 64

Si chiede di confermare che il modulo _allegato N denominato "Nomina_del_Responsabile_per_il_trattamento_di_dati_personalni" potrà essere oggetto di eventuale valutazione e negoziazione tra l'operatore economico aggiudicatario e codesta amministrazione Titolare del trattamento al fine di valutare e definire congiuntamente, in ottica collaborativa, le regole per il trattamento dei dati personali in conformità a quanto previsto dal Regolamento UE n. 679/2016 nonché dal d. lgs. 196/2003

RISPOSTA n. 64

Si conferma che l'Allegato N "Nomina del responsabile per il trattamento di dati personali", potrà essere oggetto di eventuale valutazione e negoziazione purché in conformità con quanto previsto dalla normativa vigente in materia di protezione dati personali (Regolamento europeo n. 679/2016).

DOMANDA n. 65

Si chiede di confermare che il rispetto del Codice di Comportamento aziendale di codesta Amministrazione da parte della scrivente debba essere riferito alle sole previsioni ivi contenute applicabili anche per l'Operatore Economico per quanto compatibili ex art. 2 comma 3 DPR 16 aprile 2013, n. 62

RISPOSTA n. 65

Si veda risposta n.60

DOMANDA n. 66

Con riferimento all'art. 8 dello schema di contratto si chiede di confermare che i pagamenti saranno effettuati entro 60 giorni decorrenti dalla data della fattura emessa al collaudo della



A.S.L. CN2

Azienda Sanitaria Locale
di Alba e Bra

Via Vida, 10 – 12051 ALBA (CN)
Tel +39 0173.316111 Fax +39 0173.316480
e-mail: aslcn2@legalmail.it – www.aslcn2.it

P.I./Cod. Fisc. 02419170044

fornitura.

RISPOSTA n. 66

Si conferma quanto indicato all'art. 15 del Capitolato Tecnico.

DOMANDA n.67

con riferimento all'art. 26 dello schema di contratto ove è prevista la facoltà di risoluzione in caso di n. 3 inadempimenti si chiede di confermare che il rimedio demolitorio potrà essere attivato per grave inadempimento delle obbligazioni contrattuali da parte dell'appaltatore, tale da compromettere la buona riuscita delle prestazioni come indicato all'art. 122 del Dlgs. 36/23, ivi richiamato

RISPOSTA n.67

Si conferma quanto specificato nello schema di contratto

DOMANDA n. 68

Si chiede cortesemente di confermare che la non superabilità dell'importo a base d'asta da parte dell'offerta economica del concorrente sia da intendersi riferita all'importo complessivo (pari a euro 2.722.700,00) e non ai singoli importi che compongono la base d'asta riportati nel CAPITOLATO TECNICO, Art. 1, pag. 3.

RISPOSTA n. 68

Si veda risposta a domanda n. 61